



**Code der Ausschreibung:**

**AOV/SUA-SF 027/2019**

**CIG: 80190655C7**

**Klarstellung 4**

Umfasst der Dreijahreszeitraum vor dem Datum der Veröffentlichung auch den Zeitraum von Januar bis August 2019?

**Antwort**

Mit dem Dreijahreszeitraum vor dem Datum der Veröffentlichung (5.9.2019) ist der folgende Zeitraum gemeint:

**5/09/2016 – 4/09/2019**

**Codice gara:**

**AOV/SUA-SF 027/2019**

**CIG: 80190655C7**

**Chiarimento 4**

Il triennio precedente la data di pubblicazione, può comprendere anche il periodo da gennaio ad agosto 2019?

**Risposta**

Con il triennio precedente la data di pubblicazione (5/9/2019), si intende il seguente periodo di tempo:

**5/09/2016 – 4/09/2019**